
 

Tribunal Regional Eleitoral do Paraná

COMITÊ DE GESTÃO DE PESSOAS
Extrato da Ata da 9ª Reunião

1. IDENTIFICAÇÃO
Assunto: 

Pauta da 9ª Reunião do Comitê de Gestão de Pessoas: 

1 ­ Reestruturação da Capacitação de acordo com novo regulamento interno;

2 ­ Política Nacional de Gestão de Pessoas;

3 ­ Contrato do Plano de Saúde;

4 ­ Dimensionamento da Força de Trabalho ­ DFT;

5 ­ Mapeamento das competências da SECGA, SECGS e outras "novas" unidades;

6 ­ Novos sistemas para controle do banco de horas e horas extras. 

Data / Local da Reunião:

02/05/2019, às 14 horas, na sala Multiuso 

Participantes:

SÉRGIO LUIZ MARANHÃO RITZMANN ­ Secretário de Gestão de Pessoas

LILIAN GASPARIN ­ Secretária de Gestão Administrativa

MOZAR DE RAMOS ­ Coordenador de Desenvolvimento e Saúde

GABRIELLE ANA SELIG SHIOHARA ­ Coordenadora de Pessoal

DANIELE CRISTINE FORNECK FRANZINI ­ Assessora Jurídica da Diretoria­Geral

PÉRSIDE PRISCILA MITTMANN ­ Chefe da Seção de Atenção à Saúde

ELAINE BERBETE ­ Chefe de Cartório da 137ª Zona Eleitoral de Maringá

MÔNICA   MIRANDA   GAMA   MONTEIRO   ­   Secretária   da   Corregedoria   Regional 
Eleitoral

HILLENE DE CASSIA SBALQUEIRO SILVA MEIRA ­ Secretária de Controle Interno e 
Auditoria

DANIELLE CIDADE MORGADO MAEMURA ­ Secretária Judiciária

HELTON JOSÉ SANCHEZ ­ Secretário de Orçamento, Finanças e Contabilidade

GILMAR JOSE FERNANDES DE DEUS ­ Secretário de Tecnologia da informação
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RACHEL DIOGENES RAMINA REZLER ­ Assessora­Chefe da Presidência

JAMILE TON KUNTZ ­ Assessora Jurídica da Presidência

LUCIANNA MARIA DE ARAUJO SAMPAIO ­ Assessora Jurídica da Diretoria­Geral

GUILHERME BABORA DO CARVALHAL ­ Coordenador de Fiscalização do Cadastro 
Eleitoral

RAFAEL SPONHOLZ FARHAT ­ Chefe da Seção de Procedimentos Judiciários

FERNANDO CELSO TORRES ­ Chefe da Seção de Lotação e Remoção

CARLA LESSA COUTO ­ Chefe da Seção de Desenvolvimento Organizacional

EDNA   SUMIE   YOSHIZAWA   ­   Chefe   da   Seção   de   Planejamento   e   Logística   de 
Eleição

MARTA HARUMI OSHIRO

CERES BERNADETE RODRIGUES OLSSON

AYDIL LUCIANE SYDNEY FONSECA TURRA

2. EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO
O Comitê aprovou a divulgação da ata da 8ª reunião do Comitê na intranet; 

O Presidente do Comitê, iniciou os trabalhos com uma breve explanação acerca dos 
tópicos a serem abordados pelos Coordenadores e Chefes de Seção da 
SECGP durante a reunião.

Ressaltou a importância do Comitê de Governança e o trabalho de Responsabilidade 
Social, que passará a integrar a SECGP.    

Destacou  a   realização  do  Curso  de  Mediação  de Conflitos,   visando   formação  de 
equipe de mediadores. 

A Coordenadora de Pessoal  explanou sobre o novo formato de gerenciamento do 
Banco de Horas, a ser viabilizado com um sistema do TRE Pará, o qual 
está   em   fase   de   adaptação   pela   SECTI.   Necessário   planejamento   e 
autorização prévia dos gestores.

O Coordenador de Desenvolvimento e Saúde informou que a área de Capacitação 
migrou para a EJE.

A   Chefe   da   Seção   de   Atenção   à   Saúde,   informou   acerca   da   recontratação   da 
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empresa de plano de saúde UNIMED, alterações e restrições contratuais. 

O Exame Médico Periódico obrigatório a todos os servidores e estagiários,  já está 
sendo realizado no interior, com término previsto para agosto/2019. 

O Chefe da Seção de Lotação e Remoção discorreu acerca dos Workshops de Saúde 
Mental, realizados ano passado por estudantes de Psicologia.

Política Nacional de Gestão de Pessoas ­  dificuldade de ações conjuntas na Justiça 
Eleitoral; encaminhamento de minuta de resolução ao TSE.

O DFT,  obrigatório para  todos os Regionais,  visa padronização nacional  e deverá 
estar concluído até dezembro/2019.

A Chefe da Seção de Desenvolvimento Organizacional discorreu sobre a Gestão por 
Competências. Os TREs que já adotam essa política darão assessoria aos 
demais.

O TRE­PR já mapeou as Competências Institucionais em 2011 e as Competências 
Específicas em 2013. Contudo, com a criação de 05 (cinco) novas áreas, 
necessidade de mapear a EJE, SECGA, SECGS, COPE e CCS.

A Chefe de Cartório da 137ª Zona Eleitoral de Maringá solicitou atenção quanto a 
diferenciação dos Cartórios do Interior no tocante ao DFT. Elogiou o Curso 
de Mediação e a oportunidade dada aos servidores do interior.
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